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Concept-notulen Algemene Ledenvergadering Fotoclub Iris op 26 februari 2024  

Aanwezig: Paul, Peter, Albertine, Pieter, Ida, Louis, Jos, Jørgen, Oda, Ad, Hanita, Jacqueline Mookhoek, 

Lidy, Marrie, Gerda, Hielke, Lex, Silvia, Frans, Reen, Joop, Peter, Anky, Floris, Dammis, Joke, Mildred, 

Wouter, Jorg (nog geen lid) 

Afwezig met kennisgeving: Hanneke, Jacqueline Mastenbroek, Mieke, Dick, Adri, Wil, Ed, Cees 

Afwezig zonder kennisgeving: Ruud, Stefan, Murat, Helga, Valerio, Niek 

1. Opening 

De voorzitter bedankt alle leden voor hun aanwezigheid, met name de nieuwe leden, die door hun 

aanwezigheid blijk geven van hun betrokkenheid bij onze fotoclub.   

2.   Mededelingen en ingekomen stukken  

Geen 

3.   Inventarisatie aanwezige leden en vertegenwoordigingen 

Iris heeft op de vergaderdatum 42 leden, waarvan 28 leden aanwezig, 8 leden met een afmelding en 6 

leden waren afwezig zonder afmelding. Verder zijn er 2 getekende machtigingen uitgereikt, dus zijn er  

30 rechtmatige stemmen tijdens deze ALV. Voorts is één potentieel lid (zonder stemrecht) aanwezig.  

De presentielijst is gebruikt om een correcte inventarisatie van de stemgerechtigden te maken en om de 

uitslag van de stemmingen te verifiëren.  

4a. Concept Notulen ALV op 27 februari 2023 (ter goedkeuring) 

Concept notulen zijn goedgekeurd en worden als definitieve versie aangenomen. 

4b. Concept Notulen Buitengewone ALV op 23-10-2023 (ter goedkeuring) 

Concept notulen zijn goedgekeurd en worden als definitieve versie aangenomen. 

5.   Jaarverslag 2023 van bestuur en commissies (ter goedkeuring) 

Hierover zijn geen opmerkingen. De gewijzigde opzet (samenvoegen algemeen verslag met verslagen 

van commissies) voldoet en wordt in de komende jaren gecontinueerd. 

6.   Financieel jaaroverzicht 2023 met toelichting  

Hierover zijn enkele vragen en opmerkingen:  

Reen: Wat heeft de ondersteuning vanuit de bond opgeleverd?  

Reactie Paul: in basis weinig, de cursus foto bespreken hebben we uiteindelijk zelf geregeld.  

Aanvulling Peter: Wel is er nu wel een contactpersoon aangesteld bij de bond, die clubs met elkaar kan 

verbinden. 

Louis: Waar komt het verschil van zaalhuur vandaan tussen uitgaven begroting en realisatie? 

Reactie Peter: Dit voordeel zit in het gebruik van een schoolgebouw voor de zomerborrel en de IrisTrofee 

i.p.v. de kerk en daarvoor betalen we geen huur.  

 



7.   Verslag van de kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit Hielke Postma en Pieter Boere (bijlage), verzoekt om decharge te 

verlenen aan penningmeester en bestuur. De ALV geeft volmondig akkoord met een applaus. 

8.   Benoeming kascommissie 2024 ter goedkeuring 

Pieter kan nog een jaar aanblijven; Jørgen meldt zich aan om Hielke te vervangen. 

9.   Begroting 2024 met toelichting (bijlage) en contributievoorstel 2024 (ter goedkeuring) 

Peter geeft een nadere toelichting: 

- We vragen in 2024 een verhoging van contributie van € 90,- naar € 100,- 

Om het opgelopen gat in de begroting te dichten, voorzien we voor de komende jaren ook  

contributieverhogingen.  

- N.a.v. vraag van Louis: Begroting AC wordt door hen opgesteld en voor akkoord aan het bestuur 

voorgelegd. In 2023 waren de uitgaven lager dan was begroot omdat we lagere dan verwachte kosten 

hadden (o.m. goedkope sprekers). In 2024 is er extra zaalhuur opgenomen i.v.m. workshop (stilleven) en 

wordt er lesmateriaal aangeschaft vanuit de Tom Meerman workshop. 

- Vroeger kwamen grote inkomsten uit de verhuur, maar daarvoor is nog weinig animo. Er is nog slechts 

1 huurder voor 5 foto’s à € 30,- per stuk. Het idee is er wel om een poging te doen om weer meer 

huurders voor ons mooie fotowerk te krijgen. Lex heeft dit opgepakt. 

 

Na de toelichting wordt de begroting voor 2024 goedgekeurd door de ALV. 

10.  Samenstelling bestuur (vacature secretaris) 

Paul geeft een uiteenzetting over inzet vrijwilligers, bestaansrecht van onze club en het delen van de 

lasten. Een vergelijking wordt gemaakt tussen opzet verleden en nu met de benodigde capaciteit die dit 

vergt. Met als slotconclusie: een roep om de hulp van de leden om zich in te zetten voor de club door 

met name zitting te nemen in het bestuur of de AC. 

 

Vragen en opmerkingen naar aanleiding van de uiteenzetting: 

Jørgen: Is er een taakomschrijving van de beschikbare functies met inzicht in tijdbesteding?  

Reactie Frans: Nog niet beschikbaar, is onderdeel van de WBTR-uitwerking. 

Louis: Wil zich hard gaan maken om de fototochten weer nieuw leven in het blazen… 

11.  Verlenging seizoen t/m juni m.i.v. 2025 (ter stemming) 

Toelichting: Tijdens een overleg tussen AC en bestuur is de suggestie gedaan om het seizoen te  

verlengen met twee clubavonden in juni. Dit omdat volgens sommige leden de zomerpauze te lang is. 

Dit brengt wel extra kosten met zich mee. Als een meerderheid van de leden hiermee instemt wordt de 

contributie vanaf 2025 met € 5 extra verhoogd. 

Vraag Jos: Wordt dan de IrisTrofee verplaatst naar juni (veel leden al op vakantie) i.p.v. december? 

Reactie Peter: Dit punt staat volgend jaar op de agenda van de ALV. 

Vraag Jørgen: Waarom volgende jaar? 

Reactie Peter: De AC heeft al een programma voor 2024 opgesteld en zou dan twee extra avonden 

moeten invullen. De AC heeft desgevraagd aangegeven daarom de voorkeur te geven aan start in 2025 

en het bestuur heeft hiermee ingestemd.  

Het punt is ter stemming gebracht in de ALV met als uitslag: 

Voor 11 stemmen, Tegen 11 stemmen, Onthouding 8 stemmen (totaal 30) 

Met deze uitslag is het voorstel verworpen conform onze statuten (artikel 19, lid 3: “Ingeval van staking 

van de stemmen wordt het voorstel geacht te zijn verworpen”). 

 



12.  Reglement Iris Trofee 

Toelichting: In de Buitengewone ALV op 23 oktober 2023 heeft het merendeel van de leden ingestemd 

met de door het bestuur aangebrachte wijzigingen. Het bestuur heeft toegezegd tijdens de volgende ALV 

met de leden te bespreken hoe deze wijzigingen zijn bevallen. 

Albertine Boere heeft een wijzigingsvoorstel ingediend, wat zij toelicht door middel van een PowerPoint-

presentatie. 

Het punt is ter stemming gebracht in de ALV met als uitslag: 

Voor 16 stemmen, Tegen 6 stemmen, Onthouding 8 stemmen (totaal 30) 

Met deze uitslag is het voorstel aangenomen. Het reglement voor de IrisTrofee in 2024 wordt op dit 

onderdeel aangepast conform het voorstel van Albertine.  

13.  Loterij 

Onze eigen Gaston (Frans) gewapend met feestelijke oranje hoed en een Viking helm als lootjespot gaat 

de zaal rond om lootjes te laten trekken, waarbij al aangegeven wordt dat de uitreiking na de rondvraag 

zal plaatsvinden. 

14.  WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen) 

Frans leidt ons met een heldere presentatie over aanpak, stand van zaken en planning door deze  

taaie kost. 

Tijdens en na de toelichting zijn de volgende vragen en/of opmerkingen gedaan: 

Ad: Check meenemen op de autoverzekering inzittenden wanneer er fototochten georganiseerd worden 

en het vervoer per auto gaat. 

Gerda: Zijn er geen voorbeelden van andere verenigingen beschikbaar, geraadpleegd? Frans geeft aan 

dat hij een groot aantal bronnen heeft geraadpleegd. 

Reen: Hoe lang moeten we stukken en documenten bewaren van de club? Dit is 7 jaar. 

Joke: Geeft een groot compliment aan Frans voor de heldere uiteenzetting en krijgt met applaus bijval 

van de rest van de ALV 

15.  Vaststellen datum ALV 2025 (voorstel maandag 24 februari 2025) 

ALV is akkoord met deze datum voor de volgende ALV. 

16.  Rondvraag 

Ad: Kunnen we de clubavonden een half uur eerder starten (om 19.30 uur), zodat we meer foto’s 

kunnen behandelen? Reactie bestuur: Is vraag voor de AC. 

Peter Verschuur: De opkomst voor het thema openbaar vervoer (naar de NS) was helaas erg matig. 

Slechts 3 personen hebben hieraan deelgenomen.  

Als laatste punt volgt de trekking van de loterij en wint Hielke de 2 bioscoopkaartjes met Glassex en een 

doekje om ook de expositie van Hanita in bioscoop Annexcinema weer even schoon te maken! 

17.  Sluiting 

Om 21.45 uur sluit Paul de vergadering met dank aan de leden voor hun aanwezigheid en constructieve 

bijdragen.  


